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13.02.2008/44 
 
 

ÖZEL TÜKETĐM VERGĐSĐ ORANLARINDA 
DEĞĐŞĐKLĐK 

 

ÖZET : 
Taze üzüm şarabı ile fermente edilmiş içkiler gibi bazı ürün 
gruplarında özel tüketim vergisi oranı değiştirildi. 

 
 
4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununun “Oran veya Tutar” 
başlıklı 12’nci Maddesine göre,  özel tüketim vergisi, Yasaya ekli (I), 
(II), (III) ve (IV) sayılı dört ayrı listede yazılı malların karşılarında 
gösterilen tutar ve/veya oranlarda alınmaktadır. Ancak, Bakanlar 
Kurulunun bu listelerde yer alan oran veya tutarları, maddede 
belirtilen esaslar çerçevesinde,  değiştirme yetkisi bulunmaktadır. 
 
Bu kapsamda, 13/02/2008 tarih ve  28786 sayılı  Resmi Gazetede 
yayımlanan  2008/13210 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı  (BKK) ile , 
(III) Sayılı Listenin (A) Cetvelinde Yer Alan Bazı Mallarda uygulanan 
özel tüketim vergisi tutarları artırılmıştır.   
 
14/2/2008 tarihinden itibaren yürürlüğe girecek olan   2008/13210 
sayılı BKK ile yapılan  değişiklikler,  artırım öncesi özel tüketim 
vergisi tutarları ile karşılaştırmalı olarak belirtilmiştir.  
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G.T.Đ.P. NO MAL ĐSMĐ 

 

ÖNCEKĐ  

VERGĐ 

TUTARI 

(YTL) 

2008/13210 

SAYILI BKK 

ĐLE 

BELĐRLENEN 

VERGĐ 

TUTARI 

(YTL) BĐRĐMĐ 

22.04            Taze üzüm şarabı (Kuvvetlendirilmiş 
şaraplar dâhil); üzüm şırası (20.09 
pozisyonunda yer alanlar hariç)  
(Köpüklü şaraplar ve diğer üzüm şıraları 
hariç)      

 1,7500 Litre 

2206.00        Fermente edilmiş diğer içkiler (Elma 
şarabı, armut şarabı, bal  şarabı gibi), 
tarifenin başka yerinde belirtilmeyen 
veya yer almayan fermente edilmiş 
içkilerin karışımları ve fermente          
edilmiş içkilerle alkolsüz içkilerin 
karışımları                                               

 1,7500 Litre 

 

 

Saygılarımızla...  

 

 


